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KẾ HOẠCH
Tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 3 - Năm 2024

Thực hiện Kế hoạch số 345/KH-PGDĐT ngày 02/4/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) Tân An về việc tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 3 năm 2024, trường THCS Cần Đốt xây dựng kế hoạch tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 3 năm 2024, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
· Khẳng định vai trò, tầm quan trọng, tôn vinh giá trị của sách. Xây dựng và phát triển phong trào đọc sách trong nhà trường ngày càng sâu, rộng.
· Xây dựng và phát huy giá trị của sách, của văn hóa đọc trong cộng đồng; góp phần xây dựng đời sống văn hóa tinh thần, phát huy những giá trị đạo đức, truyền thống hiếu học của dân tộc.
- Nhằm tiếp tục xây dựng và phát triển phong trào đọc sách, hướng tới xây dựng một xã hội học tập, một nét đẹp văn hóa đọc trong nhà trường.
- Khẳng định giá trị, vai trò, vị trí, tầm quan trọng của sách trong đời sống xã hội; tôn vinh những người tham gia sưu tầm, sáng tác, xuất bản, in, phát hành, lưu giữ, quảng bá sách.
- Tôn vinh giá trị của việc đọc sách trong nhà trường, nâng cao trách nhiệm của các tổ chức đòn thể, giáo viên, học sinh trong trường đối với việc xây dựng và phát triển vă hóa đọc.
- Khuyến khích và phát triển phong trào đọc sách trong nhà trường, cộng đồng, hình thành nhu cầu, thói quen đọc sách thường xuyên của mọi người
- Nhà trường tăng cường đầu sách trong thư viện
II. THỜI GIAN, ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
1. Thời gian
· Các hoạt động diễn ra trước, trong và sau  Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần 3 năm 2024.
· Thời gian từ ngày 15/4/2024  đến ngày  1/5/2024. 
· Tổ chức trưng bày sách, xếp sách nghệ thuật, trang hoàng phục vụ đọc
sách tại thư viện cơ sở giáo dục: từ ngày 15/4/2024 đến ngày 25/4/2024.
· Trao tặng sách: Hoàn thành trước ngày 21/4/2024.
2. Chủ đề
Thông điệp: “Sách hay cần bạn đọc”; “Sách quý tặng bạn”; “Tặng sách hay - Mua sách thật”; “Sách hay: Mắt đọc - Tai nghe”.
3. Khẩu hiệu tuyên truyền
· Khẩu hiệu tuyên truyền :
 “Hưởng ứng Ngày Sách và Văn  hóa đọc  Việt Nam 21/4!”
            “Sách: Nhận thức – Đổi mới – Sáng tạo”
  4. Đối tượng tham gia:
· Toàn thể CB,GVNV và học sinh trong nhà trường.
III. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC
1. Nội dung:
- Tuyên truyền về ý nghĩa và sự ra đời của Ngày sách Việt Nam .
- Giới thiệu sách về các lớp trong nhóm zalo lớp, sinh hoạt lớp.
- Thư viện nhà trường sẽ tổ chức trưng bày sách nghệ thuật, giới thiệu sách tại phòng đọc của thư viện, phòng truyền thống.
- Phát động phong trào quyên góp ủng hộ sách. 
2. Hình thức tổ chức:
	Phổ biến tuyên truyền đến cán bộ, viên chức, giáo viên, người lao động, học sinh nội dung của Kế hoạch số 805/KH-UBND ngày 14/3/2024 của UBND tỉnh Long An về việc tổ chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần thứ 3 năm 2024 trên địa bàn tỉnh Long An (đính kèm).
	Tuyên truyền vận động cán bộ, giáo viên, học sinh tham gia hưởng ứng, chia sẻ thông tin trang sách trực tuyến tại địa chỉ: https://book365.vn để phục vụ nghiên cứu, truy cập, học tập và tạo thói quen đọc sách.
	Tập trung vào các hình thức như: Tuyên truyền trên Cổng/Trang thông tin điện tử; truyền thông qua mạng xã hội; tổ chức mít-tinh hưởng ứng Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2024.
	Tuyên truyền. vận động, khuyến khích cán bộ, nhà giáo, người lao động, người học tham gia các câu lạc bộ đọc sách với nhiều hình thức hoạt động đa dạng như sử dụng mạng xã hội (facebook, youtube...) để tổ chức các hoạt động của câu lạc bộ.
3. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng
· Tổ chức các hội nghị, hội thảo, tọa đàm; tổ chức lồng ghép hoạt động hưởng ứng Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam kết hợp với các hoạt động khác của nhà trường.
· Tiếp tục hưởng ứng, tạo điều kiện cho học sinh tham gia cuộc thi “Đại sứ văn hoá đọc năm 2024” do Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổ chức.
· Phát động phong trào đọc sách tới toàn thể cán bộ, nhà giáo, người lao động, người học trong đơn vị, tổ chức giới thiệu sách, hướng dẫn kĩ năng tìm kiếm thông tin và kĩ năng đọc, chọn sách cho phù hợp với với tâm lí lứa tuổi, phù hợp với mục tiêu giáo dục bằng nhiều hình thức khác nhau, phù hợp với tình hình thực tiễn.
· Khuyến khích phụ huynh đọc sách cùng con tại nhà (đọc sách giấy, sách điện tử,...); hướng dẫn cho con biết cách sử dụng máy tính và các thiết bị điện tử để truy cập internet và tìm đọc những cuốn sách hay phù hợp với lứa tuổi.
· Tổ chức thi tìm hiểu về sách hoặc tổ chức 01 buổi tuyên truyền, nói chuyện về Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam trong tiết sinh hoạt dưới cờ.
· [bookmark: _GoBack]Khuyến khích cha mẹ học sinh đồng hành, ủng hộ các phong trào xây dựng tủ sách lớp học; tổ chức các hoạt động luân chuyển sách, báo, tài liệu và trưng bày, giới thiệu sách; xây dựng các góc đọc, thư viện cùng học.
· Phát động phong trào quyên góp sách cho các em học sinh khó khăn, phong trào đọc sách trong nhà trường; tổ chức câu lạc bộ đọc sách trong học sinh.
- Trưng bày, giới thiệu sách với nhiều chủ đề, nhiều đầu sách thuộc nhiều lĩnh vực khác nhau:  
+ Sách nghiệp vụ.
+ Sách tham khảo các môn học.
+ Từ điển, bách khoa thư.
+ Sách viết về Bác Hồ, danh nhân, nhân vật lịch sử…
+ Sách thiếu nhi.
+ Sách pháp luật, đạo đức, kỹ năng sống
· Thông qua mạng xã hội để tuyên truyền phát động phong trào như:
 + Mỗi ngày một cuốn sách và những danh ngôn về sách văn hóa
 +  Khuyến khích phụ huynh cùng con đọc sách ở nhà.
 + Phát động phong trào đọc sách toàn trường thông qua mạng xã hội.
 + Tuyên truyền ý nghĩa của việc đọc sách và  yêu sách.
· GVCN phổ biến cho học sinh tham gia. 
-Cán bộ quản lí, giáo viên, công nhân viên tham gia đọc sách, mượn sách tại phòng thư viện, phòng truyền thống.
Trên đây là kế hoạch tổ chức chức Ngày Sách và Văn hóa đọc Việt Nam lần 3 năm 2024 của trường THCS Cần Đốt
         BAN GIÁM HIỆU 						   Người lập





  

